

Useful Conversions



| Amounts per 2 Gallons of Grow Media or 2 feet of Plant Height | Grow Stage | | | Bloom Stage | | | | | | |
|---|------------|---------|--------|-------------|----------|---------|----------|--------|----------|---------|
| Base Nutrients | Week 1 | Week 4 | Week 6 | Week 1 | Week 3 | Week 4 | Week 6 | Week 8 | Flush 1 | Flush 2 |
| Back Country Blend Grow | 1-2 tsp | 1-2 tsp | - | - | <u>-</u> | - | <u>-</u> | - | <u>-</u> | - |
| Back Country Blend Bloom | - | - | - | 1-2 tsp | - | 1-2 tsp | - | - | - | - |
| | | | | | | | | | | |
| Additive Nutrients | | | | | | | | | | |
| Back Country Blend Boost | - | - | - | - | 1 tsp | - | 1 tsp | - | - | - |
| | | | | | | | | | | |

* This Feed Program is a General Guide.

Always be sure to measure carefully as Back Country Blend is a very concentrated product and a little goes a long way.

Speed of release varies. Temperature and moisture of outdoor climate may accelerate release of fertilizer in warm and/or humid climates or decelerate release in cool and/or dry climates.

GreenPlanet OUTDOOR SYSTEM









BACK COUNTRY BLEND GROW







BACK COUNTRY **BLEND GROW**

Back Country Blend Grow is part of the Back Country Blend line from Green Planet Nutrients. Back Country Blend Grow is a low frequency application rate granular nutrient system designed for the outdoor grower during the vegetative stage of growth. It can easily be applied to soil so you can feed less often with great results.

Back Country Blend Grow contains a full spectrum of Nitrogen (N), Phosphorous (P), Potassium (K), and Calcium (Ca) that are measured specifically for the Vegetative stage of growth.



BACK COUNTRY BLEND BLOOM

Back Country Blend Bloom is part of the Back Country Blend line from Green Planet Nutrients. Back Country Blend Bloom is a low frequency application rate granular nutrient system designed for the outdoor grower during the flowering stage of growth. It can easily be applied to soil so you can feed less often with great results.

Back Country Blend Bloom contains a full spectrum of Nitrogen (N), Phosphorous (P), Potassium (K), and Calcium (Ca) that are measured specifically for the Flowering stage of growth. For best results, use our outdoor bloom additive Back Country Blend Boost along with Back Country Blend Bloom.



BACK COUNTRY BLEND BOOST

Back Country Blend Boost is also a low frequency application rate additive designed to be used as a complimentary fertilizer with Back Country Blend Bloom.

Back Country Blend Boost provides your outdoor plants an extra dosage of Phosphorus (P), Potassium (K), and Calcium (Ca), as well as an addition of Humic Acid.

CONNECT WITH US

Get to know us better. Our social media platforms are a great way to learn about our products, upcoming events, growing tips, and more.

Follow us and join the growing movement around the world.

